



В суд направлено уголовное дело обвинению жительницы Белореченска в убийстве своего сожителя олицетворительный директор МУП ЖКХ подозревается в мошенничестве

Белореченским межрайонным следственным отделом завершено предварительное расследование уголовного дела по обвинению жительницы Белореченска, 55-летней пенсионерки, в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 105 УК РФ — убийство.

Как установлено следствием, 18 ноября 2008 года обвиняемая в своей квартире на почве личных неприязненных отношений нанесла спящему сожителю по голове не менее 11 ударов металлическим ломом. Мужчина скончался на месте.

В течение нескольких дней труп пролежал в квартире, хозяйка которой безуспешно пыталась избавиться от тела: выкинуть с балкона. Однако на это у нее не хватило сил. Тогда обвиняемая решила позвать кого-либо на помощь.

Утром 22 ноября 2008 года она вышла на улицу и обратилась к первому встречному — 24-летнему молодому человеку, — с предложением помочь ей вынести труп. Тот, находясь в состоянии алкогольного опьянения, принял странную просьбу о содействии в «эвакуации» трупа за шутку и согласился. Увидев тело с признаками насильственной смерти, молодой человек покинул квартиру и обратился в милицию с сообщением о преступлении. Через час обвиняемая была задержана в центре Белореченска. В ходе предварительного следствия она признала свою вину.

26 февраля 2009 года уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Старший помощник руководителя
следственного управления по
связям со СМИ
И. Г. Бирюкова



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

27 Февраля 2009

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/612807>